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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor een LifeGoods product! Volg altijd de veiligheidsvoorschriften voor
veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op via email:
service@lifegoods.nl.

Beoogd gebruik
- Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

- De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt door het ge-
bruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.

- Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer u gebruik maakt van ‘de Partytent’,
hierna te noemen 'het product’.

» Waarschuwingen en veiligheidsinstructies

I\ Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!
I\ Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerde montage van het product, deze
kunnen resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het product.

- Het opzetten van het product dient niet gedaan te worden door kinderen of door mensen met een fy-
sieke of mentale beperking, tenzij er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid
van de gebruiker.

- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het product als je deze aan het opzetten bent. De kleine
onderdelen vormen een risico op verstikkingsgevaar.

- Gebruik het product alleen buitenshuis en voor doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Als het product beschadigd is, gebruik hem dan niet en raadpleeg de Customer Service.

- Zorg ervoor dat er genoeg plek is om het product op te zetten en de onderdelen uit te stallen, voordat
je het product opzet.

- Plaats het product altijd op een stabiele, stevige en effen ondergrond.

- Controleer altijd of het product stevig staat en de haringen, het klittenband en de zandzakken stevig
vastzitten.

p Ontvangen van verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending
ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

p» Inhoud verpakking

- LifeGoods Partytent - Wit - Model LG1244 - EAN 8720195256618

- LifeGoods Partytent - Blauw - Model LG1245 - EAN 8720195256625

- LifeGoods Partytent - Grijs - Model LG1246 - EAN 8720195256632

- LifeGoods Partytent - Beige - Model LG1247 - EAN 8720195256649

- LifeGoods Partytent - Houtskool - Model LG1248 - EAN 8720195256656

Bijgevoegde accessoires

Zorg ervoor dat je het product voorzichtig en geleidelijk opent, om schade aan het product en persoon-
lijk letsel te voorkomen.

1x 4x 8x 1x
Partytent Draagtas Scheerlijn Haring Handleiding
» Producteigenschappen
Technische data
Afmeting 3x3m Waterdicht Nee
Gewicht 13kg UV-bescherming 30+
Wit / Blauw / Grijs / Beige
Kleur doek / Houtskool Poten 3x3cm
lak k 9 m2
. Doek: 210D Oxford Opperviakte doe m
Materiaal
Poten: Staal Wasbaar Nee

- Zorg ervoor dat kinderen niet in of op het product klimmen.

- Het product kan niet permanent opgezet worden. Berg het product op als je hem niet gebruikt.

- Als het product een langer periode (ook 's nachts) buiten staat, kan er condensatie ontstaan. Deze
condensatie kan bij de naden samenlopen en druppels vormen waardoor het lijkt alsof het product niet
waterdicht is. Dit is niet het geval.

- Het doek van het product is niet vuurvast. Houd het product uit de buurt van, (open) vuur en andere
hittebronnen.

- Plaats geen hittebronnen zoals kookapparatuur en barbecues in of in de buurt van het product, dit kan
brand veroorzaken.

- Zorg ervoor dat er niet in of om het product wordt gerookt.

- Hang geen objecten aan het frame van het product.

- Zorg ervoor dat het product droog is, voordat je hem in de draagtas stopt. Als het product nat wordt
dichtgevouwen, laat deze dan binnen 24 uur openstaand drogen.

- Laat het product niet continu in de zon of regen liggen. De stof zal vervagen bij langdurige blootstel-
ling.

- Gebruik het product niet als het waait. Bij winderige weersomstandigheden dient het product opgevou-
wen en opgeborgen te worden.
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Overige eigenschappen
- Pop-up kliksysteem - in enkele minuten opgezet;
- In hoogte verstelbaar (230-250cm);
- Inclusief draagtas;
- Geschikt voor verschillende ondergronden (gras, zand, patio, etc.);
- Verstevigde drukpunten;

- Inclusief haringen om de poten vast te zetten en draden om te stabiliseren.
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» Instructies voor gebruik
/N Er zijn minstens twee mensen nodig om het product op te zetten en op te vouwen.

A Gebruik het product niet en berg hem op als het stormt, onweert, hard waait, hard regent, sneeuwt of Zet de poten van het product
vriest. stevig neer. Je kunt de hoogte in-
Volg deze instructies zorgvuldig om te voorkomen dat uw handen of vingers bekneld raken in een van stellen door één van de drie gaten
de bewegende poorten bij het openen en sluiten van het frame. te kiezen. Maak het klittenband
aan de onderkant van de doek vast
» Gebruiken aan de steunen van het frame.

Plaats het product in het midden
van de plek waar je hem neer wilt
zetten. Haal het product uit de
draagtas en zet het product recht-

op neer op zijn poten. =
P panp Trek het doek in de hoeken om- e N
laag en zet deze vast met de haak ’ AN
aan het uiteinde. Herhaal dit voor / \\
alle hoeken. Il ° \I
\ /| Il
\ —<T9 /
\ /
2. o Te|
/N ,
7/ So - g e
Pak samen twee tegenovergestel- _
de poten vast, til het frame iets van E

de grond en doe kleine stappen
achteruit, waarbij je stopt op volle- < —
dige (uitgestrekte) armlengte. Zorg

ervoor dat je het product niet te
snel openvouwt, hierdoor kunnen
de poten ombuigen. Herhaal deze

handeling bij de overige poten.

Sluit op elke hoek door met één
hand de bovenkant van de poot

Haal de scheerlijnen door elke
hoek van het doek. Gebruik de
scheerlijnen en haringen om het
product te verankeren in de grond.

omlaag te duwen terwijl je met
de andere hand de onderkant

omhoog drukt. Een drukknop zal
in het bevestigingsgat vastklikken.
Herhaal deze handeling bij de ove-
0

rige drie poten. Pas op dat u niet
in uw vingers knijpt of te hard naar
achteren trekt, want dan buigen de
zijsteunen door.
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p Opvouwen
/\Zorg ervoor dat de tent droog is voordat je hem opvouwt en opbergt.

Verwijder eventuele haringen en
scheerlijnen, maak de klittenband-
sluitingen van het doek los van het
frame.
N a

Beide personen tillen elke één

van de twee naast elkaar staande
poten een stukje van de grond.
Druk vervolgens op de drukknop,
zodat de poten in elkaar kunnen
schuiven. Herhaal dit voor de
overige twee poten.

Pak elk de twee poten vast, til de
tent een beetje van de grond en
duw het frame volledig dicht.
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» Onderhoud en reiniging

- Het doek van het product kan schoongemaakt worden met water, zeep en een spons. Gebruik geen
schurende of agressieve schoonmaakmiddelen. Het product is niet wasmachinebestendig.

o

p Opslag

- Zorg dat het product droog is voordat je hem opvouwt en opbergt. Bewaar het product op een droge,
schone plek en niet in extreem hoge of lage temperaturen.

o

g

eggooien - recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi het product aan het
einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de over-
heid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

B

p Service en garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op met onze klanten-
service via service@lifegoods.nl.

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

vy

[ Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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» Introduction

- Thank you for choosing a LifeGoods product! Please always follow the instructions for safe usage. If you
have any questions about the product or experience any problems, please contact us by email:
service@lifegoods.nl.

Intended Use
- This product is only intended for the purposes described in the manual.

- The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the product outside of
its intended use.

- Always observe the following precautions when using ‘the Gazebo', hereinafter referred to as 'the
product’.

> Warnings and Safety Instructions

I\ Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!
/N Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

General

- Note the risks and consequences associated with improper assembly of the product, these may result in
personal injury and damage to the product.

- Setting up the product should not be done by children or people with physical or mental disabilities
unless a supervisor is present, who is responsible for the safety of the user.

- Keep children and pets away from the product when you are setting it up. The small parts pose a cho-
king hazard.

- Use the product only outdoors and for purposes indicated in this manual.

- If the product is damaged, do not use it and consult Customer Service.

- Make sure there is enough space to set up the product and display the parts before setting up the
product.

- Always place the product on a stable, firm and level surface.

- Always check that the product is sturdy and the pegs, Velcro and sandbags are securely fastened.

- Be sure to open the product carefully and gradually to avoid damage to the product and personal
injury.

- Make sure that children do not climb in or on the product.

- The product cannot be set up permanently. Store the product when not in use.

- If the product is left outside for a longer period of time (including overnight), condensation may form.

- This condensation may pool at the seams and form droplets, making it appear that the product is not
waterproof. This is not the case.

- The fabric of the product is not fireproof. Keep the product away from, (open) fire and other heat
sources.

- Do not place heat sources such as cooking equipment and barbecues in or near the product, this may
cause a fire.

- Do not smoke in or around the product.

- Do not hang objects on the frame of the product.

- Make sure the product is dry before putting it in the carrying case. If the product is folded wet, let it dry
open within 24 hours.

- Do not leave the product in the sun or rain continuously. The fabric will fade with prolonged exposure.

- Do not use the product when it is windy. In windy weather conditions, fold and store the product.
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Receiving Your Shipment

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim

Contents of Package

LifeGoods Gazebo - White - Model LG1244 - EAN 8720195256618
LifeGoods Gazebo - Blue - Model LG1245 - EAN 8720195256625
LifeGoods Gazebo - Grey - Model LG1246 - EAN 8720195256632
LifeGoods Gazebo - Beige - Model LG1247 - EAN 8720195256649
LifeGoods Gazebo - Charcoal - Model LG1248 - EAN 8720195256656

Included Accessories

1x ax 8x Tx
\8}
Gazebo Carrying bag Guy Line Peg Manual
p Product Features
Technical Data
Dimension 3x3m Waterproof No
Weight 13kg UV protection 30+
White / Blue / Grey /
Cloth color Beige / Charcoal Legs 3x3cm
loth surf. 9m2
. Cloth: 210D Oxford, Cloth surface m
Material Leas: Steel
egs: >tee Washable No

Other Features

Pop-up click system - set up in minutes;

Height adjustable (230-250cm);

Includes carrying bag;

Suitable for different surfaces (grass, sand, patio, etc.);
Reinforced pressure points;

Includes pegs to secure the legs and wires to stabilize;
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» Operating Instructions

when opening and closing the frame.
p Set up

I\ It takes at least two people to set up and fold the product.
/N Do not use and store the product when it is stormy, thundery, windy, raining hard, snowing or freezing

A Follow these instructions carefully to avoid trapping your hands or fingers in any of the moving gates

Place the product in the center of
where you want to set it up. Remo-
ve the product from the carrying
case and set the product upright
on its legs.

Grasp two opposite legs together,
lift the frame slightly off the ground
and take small steps backwards,
stopping at full (extended) arm’s
length. Be careful not to unfold the
tent too quickly; this may cause the

legs to bend.

Close the slider at each corner by
pushing the top of the leg up with
one hand while holding the top
of the leg with the other. A snap
button will snap into the mounting
hole. Be careful not to pinch your
fingers or pull back too hard, as
this will cause the side supports to
bend.

51 10

Firmly place the legs of the
product. Attach the Velcro at the
bottom of the cloth to the frame

supports. You can adjust the height
by choosing one of the three
holes. Repeat this operation on the
remaining three legs

Pull the cloth down at the corners
and secure it with the hook at the
end. Repeat for all the corners.

Thread the guy lines through each
corner of the canvas. Use the guy
lines and pegs to anchor the pro-
duct to the ground.
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p Folding
/\ Make sure the tent is dry before folding and storing it.

Remove any pegs and guy ropes,
detach the canvas Velcro closures
from the frame. T@@@@@T

Both people each lift one of the
two adjacent legs off the ground a
little. Then press the push button,
allowing the legs to slide together.
Repeat for the remaining two legs.

Grasp the two legs each, lift the
tent slightly off the ground and
push the frame completely closed.
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» Maintenance and Cleaning

- The cloth of the product can be cleaned with water, soap and a sponge. Do not use abrasive or harsh
cleaning agents. The product is not machine washable.

v T
o
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- Make sure the product is dry before folding and storing. Store the product in a dry, clean place and not
in extremely high or low temperatures.

o

Disposal - Recycle

- Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! At the end of its service
life, do not dispose of the product with normal household waste, but deliver it to a collection point
designated by the authorities for recycling.

B

p Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact our Customer Support at
service@lifegoods.nl.

- We provide a 2-year warranty on its products. To obtain service during the warranty period, the product
needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2 years from
the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect repair; parts
subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages or defects
caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

vy

[ Disclaimer

- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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» Introduction

L3l

Merci d'avoir choisi ce produit de LifeGoods ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation sre.
Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous contacter
par courrier électronique : service@lifegoods.nl.

Utilisation prévue
Ce produit est uniquement destiné a I'usage décrit dans le manuel.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé par
['utilisation du produit en dehors de son usage prévu.

Respectez toujours les précautions suivantes lors de I'utilisation du “la Tente pliante”
mé "le produit”.

, ci-aprés dénom-

Avertissements et consignes de sécurité

AN
AN

14

Veillez a ce que le matériel d’emballage ne tombe pas entre les mains des enfants. lls pourraient
s'étouffer avec !
Lisez attentivement le mode d’emploi avant de I'utiliser et conservez-le dans un endroit sir !

Général

Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la mauvaise installation de la tente pliante. La
mauvaise installation de la tente pliante peut entrainer des dommages corporels et des dégéts a la
tente.

La tente pliante ne doit PAS étre montée par des enfants ou des personnes souffrant d'un handicap
physique, sensoriel ou mental, a moins qu'ils ne soient supervisés ou n'aient recu des instructions con-
cernant 'utilisation par une personne responsable de leur sécurité.

Au moins deux personnes sont nécessaires pour monter et plier la tente pliante.

Tenez les enfants et les animaux domestiques éloignés de la tente pliante lors de son installation. Les
petites piéces sont susceptibles de provoquer un étouffement si elles sont avalées.

N'utilisez la tente pliante qu'a I'extérieur et dans les buts décrits dans ce mode d’emploi.

Si la tente pliante est ou semble étre endommagée de quelque maniére que ce soit, ne l'utilisez PAS et
contactez le service clientéle.

Assurez-vous que vous avez assez d'espace pour disposer les pieces avant d'installer la tente pliante.
Placez la tente pliante toujours sur une surface stable, solide et plane.

Vérifiez toujours si la tente pliante est stable et si les piquets, les haubans et les sacs de sable sont bien fixés.
Veillez a déplier la tente pliante avec soin pour éviter de 'endommager ou de vous blesser.

Lors de la premiére utilisation, nous recommandons de monter le cadre sans la couverture pour vous
familiariser avec son fonctionnement.

Veillez a ce que les enfants ne grimpent pas dans ou sur la tente pliante.

La tente pliante n'est pas un équipement permanent. Pliez-la et rangez-la lorsque vous ne I'utilisez pas.
La tente pliante est étanche et peut étre utilisée par temps pluvieux mais calme. N'utilisez pas la tente
pliante et rangez-la en cas d'orage (tonnerre), de forte pluie et de vent violent ou lorsqu'il neige ou geéle.
Lorsque la tente est montée pour une période prolongée (y compris la nuit), de la condensation peut
se former. Cette condensation peut s'accumuler au niveau des coutures et former des gouttelettes et la
tente pliante peut sembler fuir. Ce n’est pas le cas.

La tente pliante n'est pas ignifugée. Gardez-la éloignée du feu (non-couvert) et des autres sources de
chaleur.

Ne placez pas de sources de chaleur telles que des appareils de cuisson ou des barbecues a I'intérieur
ou a proximité de la tente pliante.

Ne fumez pas et ne laissez pas vos invités fumer a I'intérieur ou autour de la tente pliante.

N’accrochez aucun objet au cadre de la tente pliante.

La couverture n'est pas lavable en machine.

Assurez-vous que la tente pliante est séche avant de la ranger dans le sac de transport. Si vous pliez et
rangez la tente pliante alors qu’elle est mouillée, veillez a |a faire sécher dans les 24 heures.

- Ne laissez pas le produit exposé au soleil ou a la pluie en permanence. Le tissu se décolore en cas
d'exposition prolongée.
- N'utilisez pas le produit lorsqu’il y a du vent. Par temps venteux, pliez et rangez le produit.

Recevoir la livraison

- Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite

- LifeGoods Tente pliante - Blanc - Model LG1244 - EAN 8720195256618

- LifeGoods Tente pliante - Bleu - Model LG1245 - EAN 8720195256625

- LifeGoods Tente pliante - Gris - Model LG1246 - EAN 8720195256632

- LifeGoods Tente pliante - Beige - Model LG1247 - EAN 8720195256649

- LifeGoods Tente pliante - Charbon de bois - Model LG1248 - EAN 8720195256656

Accessoires inclus

1x 4x 8x 1x

T T /77

Tente p||ante Sac de transport Ligne guy Peg Manuel d'utilisation
p Caractéristiques du produit
Données techniques
Dimensions 3x3m Imperméable a I'eau Non
Poids 13 kg Protection contre 30+
. Blanc / Bleu / Gris / Beige les UV
Couleur du tissu .
/ Anthracite Jambes 3x3cm
- Tissu : 210D Oxford Surface du tissu 9 m2
Matériau ) .
Les jambes : Acier Lavable Non

Autres caractéristiques
- Systeme de clic pop-up - montage en quelques minutes ;
- Hauteur réglable (230-250cm) ;
- Comprend un sac de transport ;
- Convient a différentes surfaces (herbe, sable, patio, etc.) ;
- Points de pression renforcés ;
- Comprend des chevilles pour fixer les pieds et des fils pour les stabiliser.
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» Instructions d'utilisation

neige ou de gel.

VAN

> Mise en place

I\ |l faut au moins deux personnes pour installer et plier le produit.
N'utilisez pas et ne stockez pas le produit par temps d'orage, de tonnerre, de vent, de forte pluie, de

Suivez attentivement ces instructions pour éviter de vous coincer les mains ou les doigts dans |'une des
portes mobiles lors de I'ouverture et de la fermeture du cadre.

Placez le produit au centre de
I'endroit ot vous souhaitez le mett-
re en place. Retirez le produit de la

mallette de transport et mettez-le
debout sur ses pieds.

Saisissez deux jambes opposées
ensemble, soulevez le cadre lég-
érement du sol et faites de petits
pas en arriere, en vous arrétant a
bout de bras (étendu). Veillez & ne
pas déplier la tente trop rapide-
ment, car cela pourrait faire plier
les jambes.

Fermez le curseur a chaque coin en
poussant le haut de la jambe vers
le haut d'une main tout en tenant

le haut de la jambe avec l'autre.

Un bouton-pression s’enclenchera
dans le trou de montage. Répétez
cette opération sur les trois autres
pieds. Veillez a ne pas pincer vos

doigts ou a ne pas tirer trop fort
vers |'arriére, car cela ferait plier les
supports latéraux.

151 16

Placez fermement les pieds du
produit. Fixez le Velcro au bas de
la toile aux supports du cadre.
Vous pouvez régler la hauteur en
choisissant I'un des trois trous.

Tirez le tissu vers le bas aux coins
et fixez-le avec le crochet a |'ex-
trémité. Répétez |'opération pour
tous les coins.

7
—¢<1+O

Enfilez les haubans dans chaque
coin de la toile. Utilisez les
haubans et les piquets pour ancrer
le produit au sol.
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> Pliage

I\ Assurez-vous que la tente est séche avant de la plier et de la ranger.

Retirez les piquets et les cordes de
haubanage, détachez les fermetu-
res Velcro de la toile de I'armature.

N

Les deux personnes soulévent
chacune un peu du sol I'une des
deux jambes adjacentes. Appuyez
ensuite sur le bouton-poussoir, ce
qui permet aux jambes de glisser
I'une vers |'autre. Répétez |'opéra-
tion pour les deux autres jambes.

;

Saisissez les deux pieds chacun,
soulevez la tente légérement du
sol et poussez le cadre compléte-
ment fermé.

5] 18
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» Entretien et nettoyage

- Le tissu du produit peut étre nettoyé avec de I'eau, du savon et une éponge. N'utilisez pas de produits
de nettoyage abrasifs ou agressifs. Le produit n’est pas lavable en machine.

p Stockage

- Assurez-vous que le produit est sec avant de le plier et de le stocker. Stockez le produit dans un endroit
sec et propre et pas a des températures extrémement élevées ou basses.

o

Elimination - Recyclage

- Pensez a I'environnement et contribuez a un cadre de vie plus propre ! En fin de vie, ne jetez pas le
produit avec les déchets ménagers normaux, mais déposez-le dans un point de collecte désigné par les
autorités pour le recyclage.

B

p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le ser-
vice clientéle de LifeGoods a I'adresse service@lifegoods.nl.

- LifeGoods offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période de
garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de |'achat ; les dommages ou défauts causés par
la négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

[ Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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